



# Информационный Бюллетень

Январь-март 2019 года

## АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Арбитражный суд Хабаровского края объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы - секретарь судебного заседания отдела обеспечения судопроизводства.

Приём документов осуществляется в течение 21 календарного дня со дня опубликования объявления, последний день приёма документов – 31 января 2019 года.

Арбитражный суд Хабаровского края формирует список арбитражных заседателей для утверждения Пленумом Верховного Суда Российской Федерации.

Согласно Федеральному закону от 30 мая 2001 года № 70-ФЗ «Об арбитражных заседателях арбитражных судов Российской Федерации» (в редакции от 19.12.2016) (далее – Закон) арбитражными заседателями являются граждане, наделенные в порядке, установленном настоящим Законом, полномочиями по осуществлению правосудия при рассмотрении арбитражными судами субъектов Российской Федерации в первой инстанции подведомственных им дел, возникающих из гражданских правоотношений.

Арбитражные заседатели принимают участие в рассмотрении дела и принятии решения наравне с профессиональными судьями. При осуществлении правосудия они пользуются правами и несут обязанности судьи. Участие граждан в осуществлении правосудия в качестве арбитражных заседателей является их гражданским долгом.

В соответствии с частью 1 статьи 3 Закона арбитражные суды формируют списки на основе предложений о кандидатурах арбитражных заседателей, направленных торговыми-промышленными палатами, ассоциациями и объединениями предпринимателей, иными общественными и профессиональными объединениями.

При этом представляемые кандидатуры должны соответствовать требованиям, установленным статьёй 2 Закона: арбитражными заседателями

могут быть граждане, достигшие 25 лет, но не старше 70 лет, с безупречной репутацией, имеющие высшее образование и стаж работы в сфере экономической, финансовой, юридической, управленческой или предпринимательской деятельности не менее пяти лет.

16 января 2019 года в Арбитражном суде Хабаровского края состоялось общее собрание судей и работников аппарата суда, на котором председатель суда Софрина З.Ф. подвела итоги работы суда за 2018 год.

В 2018 году в Арбитражный суд Хабаровского края поступило дел и заявлений 22476 (в 2017 году – 20532), что на 19,44% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года и на 24,6% больше в среднем за 8 лет. В отчетном периоде рассмотрено 20189 дел.

Нагрузка на судью в месяц составила 77,3 дел и заявлений, в 2017 году 67.

Кроме того, 16 января было проведено собрание судей по выборам делегатов на конференцию судей Хабаровского края, проведение которой запланировано на 21 марта 2019 года.

**Высшая квалификационная коллегия судей Российской Федерации объявила об открытии вакантной должности заместителя председателя Арбитражного суда Хабаровского края.**

Документы от претендентов принимаются Высшей квалификационной коллегией судей Российской Федерации, последний день приема документов – 28 февраля 2019 года.

08 февраля 2019 года состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края, на котором были включены в кадровый резерв кандидаты на должность судьи Арбитражного суда Хабаровского края, утверждено Положение о кадровом резерве

кандидатов на должность судьи Арбитражного суда Хабаровского края, подведены итоги работы суда за январь 2019 года в сравнении с данными за январь 2018 года.

С 12 по 13 февраля 2019 года состоялось общероссийское совещание-семинар председателей верховных судов республик, краевых, областных судов, судов городов федерального значения, судов автономной области и автономных округов, окружных (флотских) военных судов, арбитражных судов субъектов Российской Федерации, апелляционных арбитражных судов, арбитражных судов округов и Суда по интеллектуальным правам с участием председателей кассационных судов общей юрисдикции и апелляционных судов общей юрисдикции, районных (городских) судов и мировых судей.

Работа совещания велась в режиме видеоконференц-связи из здания Верховного Суда Российской Федерации. Всего же с использованием оборудования многоточечной видео-конференц-связи к трансляции были подключены более двухсот залов судов, расположенных в субъектах Российской Федерации.

Председатель Верховного Суда Российской Федерации Лебедев В.М. подвел итоги работы судов общей юрисдикции и арбитражных судов в 2018 году и определил приоритетные задачи, стоящие перед судебной системой в 2019 году.

15 февраля 2019 года Арбитражный суд Хабаровского края принял участие в совещании председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ, на котором были подведены итоги работы арбитражных судов за 2018 год.

От Арбитражного суда Хабаровского края в работе совещания приняли участие председатель суда З.Ф. Софрина, заместители председателя суда А.В. Кулешов и Д.Ю. Сумин.

Также председатель суда Зоя Федоровна Софрина приняла участие в работе Совета председателей арбитражных судов Дальневосточного судебного округа.

**Коллектив Арбитражного суда  
Хабаровского края  
поздравляет  
с Днем защитника Отечества –  
праздником воинской доблести и  
верности долгу,  
мужества и отваги!  
Желаем крепкого здоровья,  
благополучия, бодрости духа,  
новых побед и достижений  
на благо нашей Родины!**



22 февраля 2019 года Арбитражный суд Хабаровского края принял участие в расширенном совещании председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ путем использования систем видеоконференц-связи.

В ходе совещания были озвучены и обсуждены актуальные вопросы судебной практики.

**Коллектив Арбитражного суда  
Хабаровского края  
поздравляет  
с весенним праздником –  
Международным женским  
днем 8 марта!**



21 марта 2019 в актовом зале Дальневосточного филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет правосудия» состоялась Конференция судей Хабаровского края.

Председатель суда Хабаровского края Софрина Зоя Федоровна и судьи Арбитражного суда Хабаровского края приняли участие в Конференции судей Хабаровского края.

На конференции заслушаны отчеты о работе Совета судей Хабаровского края, о работе Квалификационной коллегии судей Хабаровского края, о работе Экзаменационной комиссии Хабаровского края по приему квалификационного экзамена на должность судьи, о работе Арбитражного суда Хабаровского края в 2018 году, о работе военных судов в 2018 году.

22 марта 2019 года состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края, на котором были подведены итоги работы суда за февраль 2019 года и обсуждены обобщения судебной практики рассмотрения дел судом.

В Арбитражном суде Хабаровского края 22 марта 2019 года проведено обучение работников аппарата суда по вопросам организации деятельности суда.

29 марта 2019 года Арбитражный суд Хабаровского края принял участие в расширенном совещании председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ путем использования систем видеоконференц-связи.

В ходе совещания были озвучены и обсуждены актуальные вопросы судебной практики.

Секретариат председателя  
Арбитражного суда Хабаровского края